

# 横跨长沙益阳的赌博团伙被捣毁

## 组织开设地下赌场,控制输赢让赌徒深陷泥潭

法制周报·新湖南记者 陈思

为博取同情、逃避警方打击,身患残疾的五旬男子李某良成为一赌博团伙的“老板”。该团伙从番禺购入大批“做了手脚”的赌博机,在长沙、益阳两地开设地下赌场。有赌客甚至一输就达十几万元。近日,长沙警方披露了这起案件。

### 地下赌场背后挖出赌博团伙

长沙市公安局治安支队侦查大队民警邓海峰向记者介绍,2020年12月,警方接到雨花区城南路附近居民举报,声称当地有人私设地下赌场,干扰居民生活。

警方赶到窝点已经人去楼空,“房子也退租了,他们等着风声过去,再度恢复开业”。

警方通过技侦手段、外围摸排,发现赌场背后是一个横跨长沙、益阳两地的赌博团伙。

今年1月18日凌晨,长沙警方在长沙和益阳同步开展收网行动,一举抓获违法犯罪嫌疑人12人,现场扣押涉嫌赌博的书证、物证一批。次日晚,警方在长沙市岳麓区含浦一仓库内,将该团伙藏匿的“打渔机”“牌机”“百家乐”等26台不同类型的电子赌博游戏机全部查获。



销毁赌博机。

经审讯,警方逐步摸清了团伙的基本情况:这是一个以姚某林为首开设地下赌场的犯罪团伙,该团伙在益阳发家,2020年6月开始在长沙经营,后为躲避警方打击,7月19日关门停业。警方还发现,自2019年开始,该团伙在长沙多地经营电游赌博场所。

团伙分工明确,姚某林负责全盘经营和赌博机具的技术,高某民负责赌场的全面管理,殷某明协助高某民负责赌场的具体经营,李某定负责招揽客源。

### 对赌博机动手脚控制输赢

曾患小儿麻痹症的五旬男子李某良

被推到台前负责出面租赁门面,姚某林是一名癌症患者,两人以此作为逃避警方打击的“筹码”。

邓海峰介绍,该团伙使用的赌博机都是从广东番禺购入,都安装了可以调整输赢的电脑程序。姚某林非常精通这类程序,每天随意调整程序控制输赢,以此吸引赌徒,“比如今天人少,程序就改设置,让赌徒先赢点钱,吸引他们明天再来,次日再把程序改回来”。

该团伙的警惕性极高,窝点大多隐藏在写字楼、居民楼,还设有二道大门,熟客才能受邀前去参赌。成员大多以赌为业,多有涉赌的前科。

警方透露,因为有了“动了手脚”的赌博机,该团伙盈利不菲,仅城南路窝点,刨去成本等非法获利13.5万元,加上平时的收入,“估计盈利二三十万左右”。赌客输赢大,有人一天输了十几万元。

目前,姚某林、高某民等5人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理深挖当中。

长沙警方相关负责人表示,下一步,长沙警方将深入推进严打整治“百日会战”专项行动,全面加强岁末年初社会治安管控,持续对电游赌博等违法犯罪活动保持严管高压态势,坚持露头就打,为市民营造安全稳定的社会治安环境。

## 民警“火眼金睛”揪出涉毒人员

通讯员 覃亚林 唐采苓

在严打整治“百日会战”行动中,长沙市公安局望城分局的公安民警加班加点、不眠不休,以勇于奉献的精神、过硬的职业素养,诠释着人民警察无畏、忠诚的责任担当。黄金派出所刑侦民警唐觅就是其中一员。近日,唐觅就用他的“火眼金睛”发现了一起“电信诈骗”案件嫌疑人涉毒的蛛丝马迹。

### 搜查中意外发现涉毒人员

1月21日凌晨,根据案件线索,唐觅带领巡逻队员前往长沙县某酒店抓捕电信诈骗嫌疑人罗某。当时,唐觅并不确定罗某住在哪一间房,只能一间一间敲门排查,核查身份。

当他们排查至13楼第一间房间,唐觅一眼就发现房间内的嫌疑人罗某及罗某的朋友周某和祝某。唐觅察觉到周、祝二人神色慌张、行为异常,极有可能为涉毒人员。出于职业敏感,他随即依法对3人进行询问和搜查。没想到,3人突然挣脱,夺门而出。

唐觅等人反应迅速,分头将嫌疑人按倒在地。然而,周某负隅顽抗,再次顺势逃跑……

### 惊心动魄的3分钟

面对与周某近30斤的体重悬殊,唐觅毫不畏惧奋起直追。

周某从酒店13楼狂奔至8楼。其间,唐觅多次重重地朝周某扑过去,试图将其控制,都被周某挣脱。3分钟后,精疲力尽的周某最终放弃挣扎,唐觅顺利将周某及其他嫌疑人带回派出所。

回到所里,唐觅才发现,自己多处软

组织挫伤,手上也因划伤留下血迹。“我相信任何一名警察,面对这种情况都会冲上去,绝不让不法分子逍遥法外。”唐觅说。

自“百日会战”行动开展以来,唐觅每天吃住住在单位,奋战在侦破打击的第一线,参与案件办理5起,抓捕违法犯罪嫌疑人10余人。仅1月份以来,唐觅累计加班已有170个小时。

“从分局政工室调至黄金派出所以来,工作内容变了,不变的是理想信念。”一直以来,唐觅怀揣着对警察职业的热爱,以及对党和人民的无限忠诚,奉献着自己的热血和青春。

## 粉丝代理产品被骗 警方破案挽损

本报讯(通讯员 聂磊 金维)“辛苦警察叔叔为我追回被骗资金,希望你们越来越好!”这是学生唐某在微信上对常宁公安成功破获一起电信网络诈骗案,为其追回被骗的15558元后,吐露的心声。

2020年11月3日,受害人唐某来到泉峰派出所报警,称其在网上被人诈骗了15558元。民警经详细了解得知,因为唐某喜欢追星,在其加入的粉丝交流群中看到了嫌疑人李某发送的某偶像周边产品广告。基于对偶像的喜爱,唐某便添加了李某的微信号。两人在微信交流过程中,唐某发现可以通过代理兜售韩国明星周边产品赚取丰厚的利润,于是向李某转账申请代理产品,并在粉丝交流群中接单售卖。李某收到唐某的款项和货单后,并未上报给上级代理商,因为他知晓受疫情影响,韩国代理商无法采购产品发货到国内,却未向唐某透露实情,继续收款接单。李某在遭遇众多买家投诉后,其微信号和支付宝账号接连被封,唐某这才察觉自己被骗。

接到报案后,泉峰派出所立即对该案进行立案侦查,并联合市局反诈中心连续奋战,最终确定了李某的身份和藏身之处。今年1月28日,民警驱车赶往长沙市高新区展开抓捕行动。办案民警耐心做李某家属的思想工作,督促家属规劝其投案。迫于压力,李某主动向民警投案自首。

经查,犯罪嫌疑人李某系某韩国女团粉丝,没有稳定的工作和收入来源,其发现代理韩国明星周边产品的商机后,便打起了诈骗的歪念。破案后,民警为唐某追回并返还了唐某的全部被骗资金。

目前,该案正在进一步办理中。

## 违反社区康复协议 再被强制戒毒

本报讯(通讯员 涂定平 李毅)因不按社区康复规定按时进行尿检,2月1日,桃源县架桥镇社区康复对象肖某被依法强制戒毒。

今年39岁的肖某因吸毒几次被公安机关处理,2020年上半年来,肖某一直未按社区康复规定按时前来进行尿检,架桥

镇社区戒毒办公室联合派出所对其下发了3次尿检通知,但肖某依然未来指定地点报告,其行为严重违反社区康复相关规定,2020年7月,架桥镇社区戒毒办公室将该案移交公安机关进行处理。

架桥派出所受理后,积极查找肖某下落,2021年1月31日,民警获悉

肖某刚从外地回家,便立即组织人员,在肖某家附近将其抓获。

肖某对自己严重违反社区康复协议的行为供认不讳,公安机关依法对其作出强制隔离戒毒决定,这是该镇首例因违反社区康复协议而被强制隔离戒毒的案例。